
NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Četrti dan 
 

Kristusovo srce in um 
 
Apd 1,12–14 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Apd 1,12–14. Čigavo ime na seznamu tistih, ki so bili zbrani v zgornji izbi, vas 

najbolj preseneča? Zakaj? 

2. Preberite Rim 3,23. Kako nas te besede spodbujajo k ponižnosti v ravnanju drug z 

drugim? 

Vpogled Ellen White 

»Učenci so med čakanjem na izpolnitev obljube ponižali srca v iskrenem spokorjenju in priznali 

nevero. Spominjali so se besed, ki jih je izgovoril Kristus pred svojo smrtjo, in so bolje razumeli 

njihov pomen. Znova so se spomnili pozabljenih resnic in jih ponavljali drug drugemu. Očitali 

so si, da so napačno razumeli Zveličarja. Prizori iz njegovega čudovitega življenja so se vrstili 

pred njimi. Razmišljali so o njegovem čistem in svetem življenju in čutili, da jim nikakršen napor 

ne bo prehud, nikakršna žrtev prevelika, samo da bi s svojim življenjem mogli pričati o lepoti 

Kristusovega značaja. O, ko bi mogli znova preživeti zadnja tri leta, kako popolnoma drugače bi 

ravnali! O, ko bi samo še enkrat lahko videli svojega Učitelja, kako goreče bi si prizadevali, da 

mu izkažejo svojo globoko ljubezen, in kako iskreno bi obžalovali, da so ga žalili z besedo ali 

dejanjem nevere! Vendar pa so se potolažili z mislijo, da jim je odpuščeno. Odločili so se, da se 

bodo odkupili za svoje neverovanje, kolikor koli bo to mogoče, tako da ga bodo pogumno 

priznali pred svetom.« (Dejanja apostolov, str. 25.26 [v izvirniku str. 36]) 

Molitev 

Molite, da prav nič ne bi oviralo vašega spoštovanja družine, prijateljev in sovernikov.  

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Udeleženci naj se postavijo v krog, pri čemer naj bo njihov hrbet obrnjen proti notranjosti 

kroga. Vprašajte: »Katera osebna stališča in lastnosti nam pomagajo, da se počutimo bolj 

povezane in razumljene?« Drug za drugim odgovorite na to vprašanje. Ko kdo poda svoj 



odgovor, naj se obrne, tako da bo gledal proti notranjosti kroga. Ko boste vsi odgovorili na 

vprašanje, se boste videli iz oči v oči. 

Molitev za Svetega Duha 

Raziskovanje Besede 

Preberite Flp 2,5–8. Kaj pomeni imeti Kristusov um in naravnanost? Kako bi moralo to vplivati 

na naše ravnanje s sorodniki in prijatelji? 

Vpogled Ellen White 

»Ti dnevi priprave so bili tudi dnevi globokega preiskovanja srca. Učenci so se zavedali svojih 

duhovnih potreb, zato so vpili h Gospodu za sveto maziljenje, ki jih bo usposobilo za delo 

reševanja ljudi. Blagoslova niso prosili samo zase. Obremenjevala jih je odgovornost reševanja 

ljudi. Spoznali so, da evangelij mora biti oznanjen svetu, zato so prosili za pomoč, ki jim jo je 

obljubil Kristus.« (Dejanja apostolov, str. 26 [v izvirniku str. 37]) 

Molitev 

Prosite Boga za Kristusov um in naravnanost. Molite, da bi Jezusova ponižnost vplivala na vaše 

ravnanje z družino in prijatelji. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Zahvalite se: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Mt 11,28.29. Zahvalite se za Jezusovo nežno in ponižno srce. 

2. (VSI) Zapojte hvalnico. (Predlog: Bog, slavim tvoje ime! [PGNP, št. 107] 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Mt 11,29, kjer piše, da je Jezus »v srcu ponižen«. Prosite za 

to, da bi Jezusova ponižnost pregnala vaš ponos. Priznajte, da ste ponosni, in prosite 

Boga, naj vam da Jezusovo srce. 

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju. (Predlog: Napotil zdaj sem k tebi se [pesmarica KAC, št. 

111]) 

Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Mt 11,30, kjer Jezus pravi, da je njegov jarem prijeten in 

lahek. Moč Svetega Duha nam lajša breme in ga dela prijetnega. Prosite za Svetega 

Duha, ki bo blagoslovil Besedo in dal počitek vsakemu posamezniku. 



2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Duh moči in vere prave [KAC pesmarica, 

št. 20]) 

Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Vprašajte Boga, kaj morate narediti v svojem odnosu z Jezusom, da bi 

bili pripravljeni na srečanje z njim, ko pride. Odprite srce za vse, kar želi Bog narediti v vas. Če 

vas spodbuja k določenemu dejanju, naredite ta korak v odnosu z njim. Preberite Apd 1,12–

14, da se pripravite na jutrišnje srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Vsaka mala skupina naj se postavi v krog. Naj vsak udeleženec 

pove svojo prispodobo za »enotnost«.  

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 1,12–14. Kateri ljudje, našteti v teh vrsticah, bi lahko v skupino Jezusovih 

sledilcev vnesli dvome in zaskrbljenost? Zakaj? 

2. Preberite Jn 17,20–23. Kaj je Jezus prosil Očeta, naj naredi za njegove sledilce? 

3. Preberite Ef 4,30–32. V kolikšni meri naj bi odpuščali drug drugemu? 

Vpogled Ellen White 

»Učenci so z gorečo iskrenostjo molili, da bi postali zmožni stopiti pred ljudi in v svojem 

vsakdanjem druženju govoriti besede, ki bodo grešnike vodile h Kristusu. Odpovedali so se 

vsem razlikam in željam po premoči ter se združili v krščansko občestvo.« (Dejanja apostolov, 

str. 26 [v izvirniku str. 37]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V malih skupinah molite za Jezusovo ponižnost pri ravnanju in 

komuniciranju drug z drugim. 

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami potrebuje značilnosti Jezusovega srca, da bi 

lahko odpustil drugim in postal popolnoma enoten z vsemi verniki te cerkve? Vabim vas, da se 

mi pridružite, ko bom prosil Boga za čudež v našem srcu. 

 

 



24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Prosite Boga, naj vam pokaže, katera oseba v vašem življenju 

najbolj potrebuje vašo ljubezen, prijaznost, spoštovanje in odpuščanje. Prepustite se vodstvu 

Svetega Duha in kontaktirajte to osebo. Preberite Apd 1,4.5, da se pripravite na jutrišnje 

srečanje. 

 

 


